

西湖边的垃圾桶有多贵? 3万! 男子踢倒一组进湖里被刑拘



西湖边的同款垃圾桶



被赵某踢倒推进西湖的垃圾桶

会市“人蛇大战”
实为淫秽表演

通讯员 颐文

本报讯 每年农历二月初一,温州市瓯海区瞿溪街道都会举行一年一度的会市。今年的会市里,山东男子丁某组织2名女子上演“人蛇大战”。表演中,女子穿着暴露,随着音乐不时拉扯衣服。这个淫秽表演团伙很快就被警方发现并被一举端掉。4月20日,团伙组织者丁某因涉嫌组织淫秽表演罪被瓯海区检察院提起公诉。

3月8日至10日,丁某在瓯海区瞿溪街道搭设帐篷,以“人蛇大战”的名义对外表演。为招揽观众,丁某买来一条菜花蛇,让其女友余某与雇佣的另一名女子杨某拿着蛇上场进行淫秽表演,并在表演过程中暴露身体隐私部位,吸引观众。后公安接到线报,在现场将其抓获。

“人蛇表演通常就是指淫秽表演,这是行业内的潜规则。”丁某供述称,为了防范外面有人来检查,他会在门口望风,如果发现不对劲,就用话筒大声喊“把蛇拿起来一下”。在内场进行淫秽表演的女子听到暗号之后,立刻会穿好衣服,开始进行正常的表演。

“白捡”一张油卡 盗刷代价很大

通讯员 吴永飞 周慧芬

本报讯 近日,庆元县公安局竹口派出所接到一货车司机报警称:他在龙泉市查田加油站自助加油时,忘了拔出油卡,将车开出两三公里外,才忽然记起,待再回到加油站时,油卡已经不见了。经加油站工作人员查询,该司机的油卡在短短一小时内,分别在查田、黄坛两处加油站被盗用。

民警在现场调查取证后,锁定了涉嫌盗刷油卡的车牌号,并辗转龙泉、丽水和江西广丰等地,抓获犯罪嫌疑人吕某、俞某。

经审讯,俞某和吕某交待,当天他们开车到查田加油站加油时,发现一张加油卡插在自助加油机上,卡中显示余额为2191.48元。两人欣喜若狂,便默不作声地给自己的车加了500元的油,并拿走了加油卡。离开查田加油站后,两人生怕失主发现后即刻挂失,便又到前方10公里的黄坛加油站,再次使用该加油卡加了满满一箱柴油。

目前,吕某被警方刑拘,俞某被处行政拘留。

通天房烧成“烟囱” 被困者全部获救

本报记者 陈立波 文 通讯员 叶真 摄

4月20日20时41分,位于温州经济技术开发区沙城街904弄8号的一民房突然起火,由于是个通天房结构,整幢民房已经形成“烟囱效应”,火势处于猛烈燃烧状态,多人被困楼内。温州消防支队接警后,立即调派2个消防中队赶赴现场救援。消防官兵全副武装冲进楼内,挨家挨户敲开房门进行搜救,有序将被困人员营救至安全区域。20多分钟后,22名被困人员被全部救出,火势也随即被彻底扑灭,火灾没有造成人员伤亡。目前,火灾的具体原因仍在调查中。

图为消防员给被困人员戴上空气呼吸器面罩。



耄耋老汉爱枪如命 因枪获刑痴心不改 眼尖的民警看出了他的秘密

本报记者 陈佳妮 通讯员 林叶

本报讯 温州苍南一名83岁的老汉独居深山,嗜枪好猎,因枪获刑后,在缓刑期间仍我行我素,又拿来枪支改装,自以为藏枪床底无人知,结果被走访的民警发现端倪。

4月19日,苍南县公安局藻溪派出所的民警对辖区内进行日常排查,走访至83岁老人吴某家中,谈心时,民警发现他家的角落散落着几件制枪的工具,心生怀疑,便将话题往枪支方向引。民警注意到,吴某开始心不在焉,眼神不停地往床底下瞄。

民警觉得这其中肯定有什么问题,便掀开床底查看,结果,底下竟藏着一把鸟枪,及数枚装满铁砂粒的子弹。

原来,吴某于2015年4月20日曾因非法买卖枪支被判处有期徒刑1年2个月,缓刑1年6个月。被民警发现时,他正处在缓刑期。

据了解,吴某一直住在山边,从小就会用自制捕兽夹捕小动物,对持枪打猎也有着浓厚的兴趣。年轻时,他曾多方拜师学艺,习得制枪的本领。他也曾收购过几把枪支,将其改装,做得精致的,留着用来上来打猎,其他的或赠送或卖与他人。吴某曾因枪支走火,不慎断了一指,但这仍无法磨灭他对枪支、对打猎的热忱。

今年4月初,吴某下山偶遇一名老友。对方称家中有一把祖传的鸟枪,但是坏了,放着没什么用,扔掉又觉得可惜,问吴某要不要。一听这话,吴某忍不住技痒,满口答应。

吴某将枪支带回家中,买来铁管等配件,用自有的工具对鸟枪进行打磨和再加工,成功将这把鸟枪修复。为了不让人发现,他将枪藏到了床底下,但最终没躲过眼尖的民警。

目前,吴某因涉嫌非法持有枪支罪被警方监视居住。

